

22

Пролетарии всех стран, соединитесь!

Цена отдельного номера 5 руб.

Подписка принята на один месяц. Подписка на два месяца 120 руб., для партийных и профсоюзных 60 руб.

Четверг 31 августа № 105

Орган Губкомхоза и Губкома Р. К. П.
Адрес редакции и жактар: г. Барнаул, улица Короленко, 87 (здание бывш. телеграфной конторы). Телефон редакции № 185, конторы 270.

В пятницу, 1-го сентября, в 5 часов вечера, в кино «Новый Мир», состоится общее собрание членов РКП Горрайона.

Порядок дня:

1. Очередные задачи партии в связи с международным и внутренним положением Республики (докладчик тов. Подняк).
2. Доклад о работе Г. С. Н. Х. (докл. Чукматов).
3. Текущие дела

Секретарь Горрайкома РКП ТУПИИ.

АЛТГОСИЗДАТ

— вновь открыл подписку на —

ЦЕНТРАЛЬНЫЕ ГАЗЕТЫ:

„Известия ВЦИК“, „Правду“, „Экономическую Жизнь“, „Ведомости“, „Продгасету“ и др., а также на еженедельные журналы.

Подписка принимается как на один месяц, так и до конца года.

Никаких кредитов не допускается, подписка только за наличный расчет.

Ввиду ограниченного количества экземпляров газет, высылаемых в Алтайскую губернию, подписка производится „Алтгосиздатом“ (ул. Короленко, 87) только до 5 сентября, после чего никому газеты высылаются не будут.

Алтгосиздат. 1718

Организация партийного мнения.

По опыту прошлых лет мы знаем, как важно единство воли и мнения в продкампании со стороны парторганизации.

В настоящую продкампанию это тем более важно, что во время сбора продналога нам придется столкнуться с еще большими упорством эгоистичных налогоплательщиков и лицеисловием своевластных кулаков.

С другой стороны, необходимо констатировать, что в связи с новыми условиями работы в деревне, работа комбачеек, отдельных парторганизаций значительно ослабла. Комбачейки не могут еще нащупать тех способов, которые бы дали им возможность парализовать усиление кулацкого влияния.

Учитывая эти обстоятельства, президиумом Губкома Р. К. П. сейчас определены сроки созыва конференций, которые по плану должны проходить следующим порядком:

5 сентября созывается пленум Губкома с участием секретарей Укомов Р. К. П.

25 сентября должна открыться Губпартконференция.

Между 5 и 25 сентября по всей губернии должны проходить волостные и уездные партконференции.

Для проведения волостных партконференций бюджет мобилизован до 40 опытных товарищей.

Как и должно быть, из всех вопросов, подлежащих обсуждению на конференциях, вопрос о продкампании нынешнего года является центральным, боевым вопросом, от правильного решения которого зависит вся дальнейшая работа в деревне.

Конференции должны организовать партийное мнение всей парторганизации Алтайской губернии в этом вопросе, заставить всех членов партии сосредото-

Продкампания 1922-23 г. г.

На красную доску за начало кампания в Алтайской губернии.

Налоговая кампания в этом году начала 23 августа. Гр. с. Павловского, Косинской волости, Барнаульского уезда, Арип и Андрей Подковниковы в этот день сдали на Овчинниковской сыпучект 38 пудов хлеба.

Они первые внесли свой вклад на борьбу с голодом и переувлажнением полей в этом году первый урожай в начале января следующего будущего, которое строит наша Рабоче-Крестьянская Республика.

Их имена занесены на красную доску, и пусть их пример заставит остальных налогоплательщиков так же преданно, с полным сознанием ответственности и ответственности с немедленным ожиданием от кого-либо помощи, пожелавшей, — начать сдачу хлеба.

Единственный налог, который будет взиматься в этом году, можно считать и полностью в размере 100 проц. дами Республики, создав прочную производственную базу, могла немедленно расширить сферу заботливо экономическое строительство.

Каждый член партии должен знать, что в значительной степени от его дисциплинированности, сознательности и всей активности продовольственной работы зависит успех работы продкампании.

Без надлежащей помощи и активного участия в проработке комбачеек, волпарткомов, работа продкампании на местах, наткнувшись на кулацкое сопротивление, не даст желаемых результатов.

Кулачье выработало общее мнение с начала продкампании, в моменты борьбы по выявлению объектов обложения, — парторганизации надлежит разбить это мнение, заставить кулаков действовать так, как требует этого Советская власть и все трудящиеся Советской Республики.

Без организации, подготовки партийного мнения всей организации продкампания грозит провалом, затяжкой, чего не должно быть. Это должен знать каждый член партии.

Кроме продовольственного вопроса, всем конференциям придется обсудить вопросы текущего партиестроительства.

С момента XI съезда партии Алтайская организация уже достаточно уделяла внимания переходу партийной организации к систематически-плановой работе. Теперь надлежит подвести итоги этой работе и закрепить дальнейшее развитие системы и планомерности в работе всей парторганизации и дать детальное руководство указаниям руководящим органам.

Наступила пора горячей борьбы. Все партработники должны принять максимум усилий и энергии для того, чтобы в этом вопросе добиться победы своей работы.

Наступила пора горячей борьбы. Все партработники должны принять максимум усилий и энергии для того, чтобы в этом вопросе добиться победы своей работы.

С 1 октября центром Алтайской губернии установлено задание ежедневной сдачи хлеба. В счет этого задания Барнаульский район должен сдать не менее 75000 пудов хлеба-продуктов в пшеничных единицах.

Эти 75000 пудов уже развешены по отдельным волостям, селениям, а в селениях по кварталам и делянкам до каждого отдельного налогоплательщика. Теперь всем им необходимо приложить свои сознательные, Пользоваться и немедленно начать сдачу хлеба.

Исполнители, волостным комбачеекам на виду не оставаться и следить за ходом продкампании. Понуждать сознательных налогоплательщиков, добиваясь от них немедленного выполнения их государственного долга перед Республикой, производить всем, как своему, необходимость беспрекословного, быстрого и полного выполнения налога. Барнаульский район первым начал сбор, должен первым и закончить.

13 августа выехали селения волостного сельсовета Пятикова. Вспомогательная работа по доставке хлеба в село Камарово, Тулаева Александра в Казинская Александра, а также...

К организации партийного мнения, товарищи! За дело!

Советская Россия и Польша.

В апреле этого года гремевшие самоопределение против нас являлись цельской на католических конгрессов России. Ответная нота вразумительна по доктринам все беспредельности советской полноразличности в религиозных делах и многокультурности фланге установили что нарушителям. Разного голосования являются конкретизацией, подпадавшие несомненно в образцы религиозные верования, а также права (многокультурности). На основа на это, польское правительство в Москве вышло возмущаться от истинной, аналогичных последствий нота, и используют свое влияние с целью приостановить беспредельно всякое предположение православия в Польше, на том же самом религиозном генезисе самих иррациональных времён предшественников.

Из Советской федерации.

В Наркомземе. Наркомзем утвердил положение о Всероссийском акционерном обществе торговли орудиями и средствами сельскохозяйственной техники под названием „Сельхозсилдеп“. Цель которого — распространение сельскохозяйственных машин, улучшение условий крестьян, выдача удобрений, как за наличный расчет, так и в кредит.

Коллегия Наркомзема признала желательной организацию смешанного русско-германского сельскохозяйственного, задача которого — урегулирование взаимоотношений между РСФСР и Германией по вопросам создания сельхозпредприятий и для восстановления отдельных отраслей сельскохозяйственной промышленности.

за от исполнения приказа Барнаульского Упрдекома № 018 — по выявлению скрытой посевной площади.

Было установлено, что при предложении продкампании о предоставлении в жез-ль приказа № 018 по выявлению скрытой посевной площади в с. З. М. И. до контрольной цифры, члены сельсовета по главе с председателем Пятковым на общем собрании, по обсуждению этого вопроса, снискались против исполнения приказа, мотивируя это тем, что площадь власти, забывая налага контрольную цифру, и указывала на отсутствие скрытой посевной.

Все это было подхвачено сельсоветом, постепенно сугвертуя указанной приказ. При выводе в колхозном составе сельсовета он выдвинул свою резолюцию о применении санкции от выявления скрытой посевной площади. И все это несмотря на то, что гражданами с. Зайцева д. Борового, бывшими было выявлено скрытого посева 8 десятин.

Кроме того, Зайцевский сельсовет не принял энергичных мер к выявлению скрытого посева, а с тех пор полностью не выполнил своего задания.

На основании этого, признав виновенными Пяткова и членов сельсовета Дарфובה, Тумашева и Казаева в выявлении в календарный отведенный и служебным обязанностям в связи с производственной ответственностью продкампании, выданы им следующие санкции и привлечены к ответственности в заключение в лагерь принудительного труда на один год, но, кроме того вынесены в отношении Тумашева, Дарфובה и Казаева на время в тюрьму, малосодержательное и малоработное, первоначальный срок выданных санкций на половину, т. е. на 6 месяцев.

Подлежат саботажному сельсовету.

В Барнаульском уезде.

За последнюю неделю, с 10 по 17 августа, работа по выявлению скрытой посевной площади и скота идет успешно и в полном разгаре. Пункция в ход все исты для того и быстро выявление скрытых земель Губрайкомом Работу приказано закончить к 25 му августа.

По постановлению с мест скелания, всего выделено, сейчас на контрольных цифр Губрайкомом, — 157736,91 десят., или 923 арш.

За это же время, продано скоту Реартрибуция 17 человек, из которых за продкумпанию по желанию и желаниям выделены следующие: 11, из скрытой пашни и скота — 3, из скота — 1. В настоящее время в Упрдекомом находится скот скотоводов-домашних.

Выполнение временных обязательств на 10 августа следующее: масса выделено 8741 п. (92,1 арш) и яиц 734965 шт. (90,1 арш)

Там, где власть капитала.

Единый рабочий фронт — лозунг РКП.

ЛОНДОН, 20. На последнем заседании английского рабочего комитета, куда приглашены представители британской прессы, Бенксон призывает объявить всеевропейскую всеобщую забастовку экономическую.

Нужны не слова, а винтовки.

ВАРШАВА, 19. Польские два эскадрона австрийского индустриального рабочего комитета выдвинули требование о созыве которого впоследствии в декабре в Гатте или в Амстердаме тайно профсоюз.

3000 семей рабочих обречены на голод.

БЕРЛИН, 22. Фашистские оккупационные власти в Саксонской области намерены урезать 3 тысячи немецких рабочих, в виду того, что рабочие не могут не окупаться. Уменьшены...

Немецкие репарации.

ЛОНДОН, 23. Телеграммы из Берлина свидетельствуют, что германское правительство категорически отказывается признать требование о контроле над лесными промыслами и угольными копейками.

По поводу речи германоседа.

НАУЭЧ, 23. Коммунисты по случаю речи Пуанкаре, лондонская газета „Гель Мель“ указывает, что французский премьер, полагаясь на Англию, больше не имеет, чем Германию и что одержимая безумной жаждой деньгам Франция, очевидно, использует все возможности получить компенсацию от Германии, в обмен на деньги, каких она требует, не существует. Ныне Франция может найти в Германии лишь обесцененные бумажные марки.

Напрасно, Франция надеется с помощью изменить свои экономические нужды.

ЛИФФИЛЬД, 23. Речь Пуанкаре в Берлине не улучшила ни курса марки, ни настроение в Германии. Курс марки вновь упал до 6525 марок за фунт (1 ф. ст. = 10 шилл. рубль), Берлинская печать сообщает, что германский министр финансов в Берне категорически заявил делегатам национальной комиссии о необходимости Германии на учреждение денверга Финанса, очевидно, использовать все возможности получить компенсацию от Германии, в обмен на деньги, каких она требует, не существует. Ныне Франция может найти в Германии лишь обесцененные бумажные марки.

БОРДО, 23. Бельгийская печать сообщительно отсылается к речи Пуанкаре. Газета „Националь Вилль“ пишет: „Речь Пуанкаре оправдывает твердость, которую Франция и Бельгия покажут завтра же, если Германия, с одобрения Лавина, откажется предоставить минимум необходимых гарантий“.

Американские рабочие, европейские соглашатели и Советская Россия

В нашей газете давно было отмечено исключительное крупное значение забастовки железных дорог в Северной Америке...

В это время конгресс горно-рабочих образует делегацию из представителей Англии, Франции и Германии...

Наша оценка забастовки в С.Америке не была преувеличена. Последнее радио-передачу нам известна...

Не говоря о том, как жалка роль Международного Конгресса, выступавшего в качестве плакарщины...

Американские штаты выносятся на свои рельсы и восторженно приветствуют забастовку...

Если съезд горно-рабочих не понимает — гонится ли он за германской маркой или поддерживает падающий франк...

— это было для мушкетерского населения деревень утехой и наследием. Но в здоровом процессе чистки...

Общее для губернии явление, сокращение числа коммуны и массовый выход из них членов...

У нас теперь всего-навсего осталось две коммуны, которые не протягивают руку и не просят милости сверху...

свое разоренно и бедность, тогда коммуна будет уже иметь высококонцентрационное хозяйство. Возьмем для примера коммуны "Любовь и правда"...

Кроме того, в своих мастерских и своих же силами коммуна удерживает большинство рабочих...

Искривил желавший бы видеть трюк, как "Любовь и правда" коммуна победит. Это для наших кулаков и их прихлебателей...

Батюшка с матушкой прямо доловны. Полюбу у них убранный задаром. Бедняки, дождавшие последний хлеб и болельшие палыми семьями...

Наш батюшка оказался в самом желовитом положении — из-за кого же? Из-за какого то червя...

Благодарность выражена так и специализацией сельского хозяйства по Судоговскому району...

Смысла нет. Пожедал батюшка о проделках червяка выживатели матушке пощады и вверх ее в догору...

Вот она сборная, — так и так, мой червяк. — Что ты, батя, да может ли быть, чтоб на твоей пашне да эти насекомые?

Ваша (дева и хаконера) — это такая штука от косяка. Бессословный отказ саватовского и мавровского "белым"...

Партийная жизнь.

В Райвоне. Инициатива из РКП. На очередном заседании городского Райкома 16го августа...

За перипетию членских взносов. На этом же заседании рассматривалось дело тов. Коршунова...

Жизнь Красной Армии.

Сильнее вникаю своему клубу. Часто приходится слышать от коммунистов и комсомольцев...

И спектакль был отменен. Я потом спросил некоторых из них, почему они не пошли...

Сельское хозяйство.

Хозяйственное укрепление коммуны. (Политическая воля). С появлением Рабоче-крестьянской власти в Советском Союзе...

большинства членов коммуны наступило глубокое разочарование. Разочарование, даже отравление к коммунизму...

По селам и деревням.

Боясь "срама". (С. Панюшова). В нашем селе произошла такая печальная случай.

Остатки, мать, — и сердитым движением руки батюшка отстраняет от себя пощады.

Девушка М. чувствовала бережность и из близости деревенской бабыей молвы...

Давай же, сейчас лучше ужиться. Сегодня суббота, завтра воскресенье — день праздничней.

Находящаяся пощада.

Урожай травы мы не обождем. Не обижайтесь, а развешивайте покос батюшка отцу Ивану...

Гонимые и покинутые.

«Бережливый» Мясниченко. (Летний Госпиталь). Позади уже давно был какой-то шум...

В Губзему управлении.

Благодарность Коллегии ГЗУ. Впервые удалось достигнуть соглашения с Бурманским ведомством...

В Английской Товарищеской Вирже.

Предложение: 200 пудов лангемской черной и 50 пудов серой. Цена франко в порту Симаналата...

Гонимые и покинутые.

«Бережливый» Мясниченко. (Летний Госпиталь). Позади уже давно был какой-то шум...

Почтовый ящик.

Жалованье. Все касающееся хозяйственного положения коммуны нам артелой и их внутренней жизни...